
Список документів до книжкової виставки  
«До 135-річчя від дня народження Карела Чапека (1890-1938), 

 чеського письменника, прозаїка, драматурга» 
 

1. А452368-1 
Чапек, К. Твори : У 2 т. – Київ : Дніпро, 1987-.  
Т. 1 : Фабрика абсолюта ; Кракатит ; Війна з саламандрами : Романи / Пер. з чеш. Ю. Лісняк, С. 
Сакідон ; Передм. і комент. С. Нікольського, 1987. – 635 с. 
2. А452368-2 
Чапек, К. Твори : У 2 т. – Київ : Дніпро, 1987- 
Т. 2 : Гордубал : Роман ; П’єси ; Оповідання ; Афоризми та баєчки / Пер. з чес. Д. Андрухів, Ю. 
Лісняк, 1987. – 510, [1] с. 
3. Б-І Ч-19 
Чапек, К. Абсолютний дух : Розділи з сатирич.-фантаст. романа «Фабрика абсолюта» / К. Чапек 
; [Пер. з чеськ. В. І. Шевчука]. – Київ : Держлітвидав УРСР, 1959. – 54 с. : іл 
4. Б340526 
Чапек, Карел. Бесіди з Томашем Масариком / Карел Чапек ; пер. [з чес.] Лідія Кіцила ; [післясл. 
М. Нагорняка]. – Львів : Астролябія, 2010. – 463 с. : іл. 
5. А615010 
Чапек, Карел. Бесіди з Т.Г. Масариком / Пер. з чес. Л. Кіцили ; Вступ. сл. Є. Топінки. – Львів : 
Каменяр, 2001. – 269, [1] с. : іл. 
6. А826864 
Чапек, Карел. Війна з саламандрами : [роман] ; Мати : [п’єса] / Карел Чапек ; [пер. з чес. Ю. 
Лісняка]. – Харків : Фоліо, 2023. – 316, [2] с. 
7. А706142 
Чапек, Карел. Війна з саламандрами : для старшого шкіл. віку / Карел Чапек ; [пер. з чес. Ю. 
Лісняка]. – К. : Нац. кн. проект, 2011. – 252, [1] с. : іл. 
8. А299858 
Чапек, К. Війна з саламандрами : [Роман] ; Мати : [П’єса] ; Оповідання / К. Чапек ; [Пер. з чеш. 
Ю. Я. Лісняка ; Передмова Ю. З. Янковського]. – Київ : Дніпро, 1978. – 439 с. 
9. Б6871 
Чапек, К. Війна з саламандрами / К. Чапек ; Переклад з чеськ. М. Горбатюк ; [Післямова В. І. 
Шевчука]. – Київ : Держлітвидав УРСР, 1960. – 243 с. : іл. 
10. Б-И Ч-19 
Чапек, Карел. Вибрані твори / Карел Чапек ; [Пер. з рос. вид. Олени Романової]. – Ужгород : 
Книжково-журнальне видавництво, 1951. – 568 с. : іл. 
11. А197135 
Чапек, Карел. Гордубал : Повість / Карел Чапек ; [Переклад з чес. М. Г. Шевченко-Горбатюк ; 
Післямова Івана Сварника]. – Вид. 2-е. – Ужгород : Карпати, 1972. – 135 с. 
12. Б-И Ч-19 
Чапек, К. Гордубал : Роман / К. Чапек ; [Пер. з чеськ. М. Г. Горбатюк ; Післямова І. Сварника]. 
– Львів : Кн. журн. вид-во, 1959. – 127 с. 
13. Б355589 
Чапек, Карел. Дарочка, або Життя цуценяти : написав, намалював, сфотографував і зазнав 
Карел Чапек : для мол. шк. віку / пер. з чес. П. Козланюк. – Львів : Апріорі, 2018. – 67 с. : іл. 
14. А11205 
Чапек, Карел. Кракатит : [Фантаст. роман] / Карел Чапек ; Пер. з чеськ. [І. Сакидона ; 
Післямова: В. Шевчук «Наукова фантастика і реальність», с. 259-264]. – Київ : Держлітвидав 
УРСР, 1961. – 265 с. 
15. Б-Д Ч-19 
Чапек, К. Новели : З чеськ. / К. Чапек ; [Пер. О. Романової. Біогр. довідка: с. 131-132]. – Київ : 
Держлітвидав УРСР, 1954. – 135 с. 
16. А778277 
Чапек, Карел. Оповідання з другої кишені / Карел Чапек ; пер. з чес. Клима Забарила. – Київ : 
Знання, 2017. – 191 с. 
17. А828106 



Чапек, Карел. Оповідання з обох кишень : [збірка] / Карел Чапек ; [пер. з чес. К. Забарила]. – 
Харків : Фоліо, 2023. – 318, [1] с. 
18. А72133 
Чапек, Карел. Оповідання з обох кишень / Карел Чапек ; пер. з чеськ. Клим Забарило ; 
[упорядкув. та прим. Ю. Цекова, Ю. Якнюнас]. – К. : Толока, 2012. – 317, [1] с. : іл. 
19. А160485 
Чапек, Карел. Оповідання з обох кишень / Карел Чапек ; Пер. з чеськ. Клим Забарило. – Київ : 
Дніпро, 1970. – 480 с. : іл.  
20. А762382 
Чапек, Карел. Оповідання з однієї кишені : [збірка] / Карел Чапек ; пер. з чес. Клима Забарила. – 
Київ : Знання, 2015. – 191 с. 
21. А815352 
Чапек, Карел. Р. У. Р. : Россумові універсальні роботи : колектив. драма з елементами комедії 
на три дії / Карел Чапек ; пер. з чес. Олена Ващенко. – Київ : КОМОРА, 2021. – 188, [2] с. : іл. 
22. А204944 
Волков, Анатолій Романович. Драматургія Карела Чапека / А. Р. Волков. – Львів : Вид-во Львів. 
ун-ту, 1972. – 175 с.  
23. А514726 
Зарицький, Олексій Миколайович. Карел Чапек : Нарис життя і творчості. – Київ : Дніпро, 1990. 
– 168, [2] с. : портр. 
24. 809 Ш37 
Шевчук, В. І. Карел Чапек : антифашистські твори : літ.-критич. нарис / В. І. Шевчук. – Київ : 
Держлітвидав УРСР, 1958. – 223 с., 1 л. портр.  
25. Чехосл C237 
Čapek, Karel. K. C.: hovory s T. G. Masarykem / Karel Čapek. – Praha : Borový a Čin, 1937. – 167 
26. А35976 
Čapek, Karel. Krakatit / Karel Čapek ; z języka czeskiego przeł. Emilia Witwicka ; wstępem opatrzył 
Zdzisław Niedziela. – [Katowice] : Śląsk, 1974. – 315 s. 
27. А28258 
Čapek, Karel. Krakatit / Karel Čapek. – Praha : Československý spisovatel, 1968. – 246 s. 
28. Мін75 C237 
Čapek, Karel. O kráse a spravedlnosti / Karel Čapek. – Havlíčkův Brod : Východočeské nakl.,1964. – 
68 s. 
29. А32949 
Čapek, Karel. Povídky z jedné kapsy / Karel Čapek ; il. Cyril Bouda. – Praha : Československý 
spisovatel, [1978]. – 165 s. : il. 
30. Югосл/п C237 
Čapek, Karel. Kako što nastaje : novine, film, teatar / Karel Čapek ; sa ceskoga preveo Nikola Kraic ; 
il. Josef Čapek. – Zagreb : Znanje, 1985. – 173 s.  
 


